

## **Хроника событий**

### **Март 2023 год**

#### 1 марта

Проведено расширенное заседание коллегии Министерства финансов Республики Беларусь «Об итогах исполнения бюджета Республики Беларусь за 2022 г. и задачах финансовых органов в 2023 г.».

#### 2 марта

Заместитель Министра финансов Лемех П.К. принял участие в заседании коллегии Министерства транспорта и коммуникаций для рассмотрения итогов работы ведомства за 2022 г. и задачах на 2023 г.

#### 3 марта

Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. принял участие в расширенном заседании коллегии Министерства экономики с участием Первого заместителя Премьер-министра Республики Беларусь Снопкова Н.Г. по рассмотрению итогов работы Министерства экономики в 2022 г. и ключевых задачах на 2023 г.

#### 6 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам белорусской АЭС.

#### 10 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании Совета Министров под председательством Главы государства об итогах работы экономики за 2022 год и решении актуальных задач социально-экономического развития в 2023 году.

#### 13 марта

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании организационного комитета по обеспечению подготовки и проведения в Республике Беларусь в 2023 году II Игр стран СНГ.

#### 14 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в заседании экспертного совета при Совете Республики под руководством Председателя Совета Республики Кочановой Н.И. для обсуждения проекта Указа об изменении Положения о дипломатической службе.

#### 15 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. выступил с докладом о проекте Закона «О ратификации Соглашения об учреждении Евразийской перестраховочной компании» на заседании сессии Палаты представителей Национального собрания Республики Беларусь.

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании итоговой коллегии Министерства здравоохранения Республики Беларусь с участием Премьер-министра Республики Беларусь Головченко Р.А. по рассмотрению итогов работы ведомства в 2022 г. и ключевых задачах на 2023 г.

#### 16 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. принял участие в совещании у Главы государства по вопросам экономии бюджетных средств.

#### 22 марта

В память о трагедии в Хатыни делегация Министерства финансов во главе с Министром Селиверстовым Ю.М. возложила цветы в мемориале.

23 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. и заместитель Министра Татаринович В.В. приняли участие в совещании под руководством Управляющего делами Президента Республики Беларусь Назарова Ю.В. по вопросам выполнения первоочередных мер по повышению производственной устойчивости и эффективности работы ОАО "Гомельское ПО "Кристалл" - управляющая компания холдинга "КРИСТАЛЛ-ХОЛДИНГ" в г. Гомеле.

24 марта

Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняла участие в заседании Межведомственного экспертно-координационного совета по туризму при Совете Министров Республики Беларусь под председательством заместителя Премьер-министра Петришенко И.В. для рассмотрения итогов выполнения в 2022 г. мероприятий Государственной программы: «Беларусь гостеприимная» на 2021–2025 г. и Национальной стратегии развития туризма в Республике Беларусь до 2035 г.

27 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в составе правительственной делегации принял участие в заседании Совета Министров Союзного государства и двусторонней встрече по вопросам сотрудничества Республики Беларусь и Российской Федерации в кредитно-финансовой сфере в г.Москве.

30 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М. в рамках работы республиканских информационных групп провел встречу с трудовым коллективом Государственной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте.

31 марта

Министр финансов Селиверстов Ю.М., Первый заместитель Министра финансов Кийко Д.Н. и Заместитель Министра финансов Печень Е.Н. приняли участие в ежегодном послании Главы государства к белорусскому народу и парламенту.